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vragen van het lid Eijsink (PvdA)  
 

 

 
Hierbij zend ik u, het antwoord op de vragen van het lid Eijsink (PvdA) van uw 
Kamer inzake thuiszitters. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
2020311620. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Eijsinkvan de Tweede Kamer der 
Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen 
(ingezonden d.d. 15 mei 2003 kenmerk 2020311620) 
 
1. Ja, die notitie is mij bekend. 
 
2. In het algemeen komen de bevindingen van de Stichting de Ombudsman 

overeen met andere rapportages op dit terrein. In de brief die u samen met het 
rapport van de onderwijsinspectie krijgt over de wachtlijsten en thuiszitters in 
het (v)so zal ingegaan worden op de aanbevelingen die door de rapporterende 
instellingen zijn gedaan. 

 
3. Onlangs heeft de inspectie van het onderwijs de notitie “wachtlijsten en 

thuiszitters in het (v)so” aan mij aangeboden. Deze zal dezer dagen met mijn 
reactie aan u worden toegezonden. Zowel de inspectie van het onderwijs als 
ook de onderwijsconsulenten zijn op de hoogte van de gegevens. 

 
4. De afgelopen jaren is een aantal maatregelen getroffen om het aantal 

thuiszittende leerlingen te verminderen. Bij inwerkingtreding van de regeling 
LGF zal een aantal andere maatregelen van kracht worden. Daarbuiten zullen 
eveneens acties worden ondernomen. In eerdergenoemde brief wordt u daar 
over geïnformeerd. 

 
5. Ik onderschrijf de noodzaak om voor thuiszittende kinderen oplossingen te 

vinden. Een groot aantal casussen wordt door de onderwijsconsulenten 
herkend: zij zijn daar al in behandeling. Verwacht mag worden dat voor deze 
kinderen een oplossing wordt gevonden. Echter uit het rapport “Thuiszitters in 
beeld” blijkt dat het in een aantal gevallen gaat om een groep kinderen met 
een complexe problematiek. In mijn reactie op het inspectierapport en de 
rapportage van het LCOJ zal ik hier nader op ingaan. 

 
6. Ja, ik zal in de brief over thuiszitters ook ingaan op de aanbevelingen van de 

Stichting de Ombudsman. 
 
 
Zoetermeer, 11 juni 2003 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 


